

Автор: admin

22.06.2011 16:55 - Обновлено 31.10.2014 13:54

Почему проходит любовь?

Странный немного вопрос. Совсем не мужской.

Любовь – не любовь. Не должны нас – оплот и опора, волновать эти женские вопросы. И точка. Мы должны создавать блага, держать уверенной рукой штурвал лодки жизни. Нас должны заботить дела, деньги, благополучие семьи и остальные – мужские понятия. Спорт, физическое здоровье, положительный пример – для детей. Порядочность, надёжность и ответственность. Да, мы несём ответственность – за всё. Это наша ноша.

Мы должны решать проблемы и обеспечивать возможность полноценно жить. Уделять максимум внимания и быть галантным кавалером. Быть искусным любовником и приятным собеседником. Мы обязаны любить – свою избранницу. Вот она – любовь. Или это уже семья. В любом случае, эти два понятия – не разделимы.

Так значит, этот глупый вопрос – «Почему проходит любовь?» для нас означает: «Почему распадается семья?» Можно поспорить, что не всегда. Чаще эти два понятия вообще не связываются, если распадается семья. Измена, неверность, появились новые увлечения – в виде людей, или дел. Обман, предательство или обида. Всё что угодно может быть причиной распада семьи.

Именно поэтому и интересен другой вопрос: «Почему проходит любовь?»

Потому, что если есть любовь, то не может быть измен, увлечений, обид и обманов. Хотя и не без исключений.

И тут уже не до половых различий, или мужских и женских начал.

Вспомните свой период влюблённости. Какие обиды, какие обманы? Кого – его? Или её? Мы – одно целое. Нет его и её. Не может быть иначе.

Любовь. Что тут говорить.

Но потом влюблённость проходит. И с этим всё ясно.

Подразумевается, что после влюблённости – наступает любовь.

И длится, длится... Пока не проходит.

У одних – быстрее, у других – медленнее. Одни – гордятся, что пронесли любовь через всю жизнь. Может быть, скрывая истину, или выдавая любовь за привязанность или обычную искренность отношений. А может – и нет.

Другие – говорят, что да, любовь прошла, но осталось уважение и общие ценности.

Почему проходит любовь

Автор: admin

22.06.2011 16:55 - Обновлено 31.10.2014 13:54

Тоже наверняка, лукавят. Просто появляется зависимость или обычное использование.
Хотя вполне может быть и правдой.
Хотя, это, наверное, слишком цинично. Бывают. Конечно, бывают и исключения.

Одни – держат в ежовых рукавицах, другие примостились под каблуком.
И все, в один голос, и с обеих сторон – это такая любовь. Он так любит. Она просто так любит. И многообразие расцветает год от года.
(Только не будем касаться вопросов сексуальной ориентации – хватит нам и уже обозначенных проблем. Ещё один стог сена с иголкой – нам не нужен.)

Значит, всё-таки есть любовь. Корявая, многоликая, местами уродливая, а иногда и выдуманная. Кто-то возводит её на алтарь, и готов пожертвовать всем...
А кто-то твердит банальное – бьёт, значит любит.
Да, как-то сложно. Много всего.

Свои умозаключения – мы выстраиваем в угоду своим желаниям.
Может быть, не получается, потому, что мы выдаём желаемое – за действительное.
Вот так было бы – у пары с любовью. А вот так – у пары, где нет любви.
(Себя-то мы куда относим?)

Как же ухватить этот момент? Как классифицировать – вот она ещё есть, а вот – уже нет? И у кого она вообще может «пройти», а у кого – нет?
Быт. Неврозы. Психозы. Стрессы. Ложь. Предательство. Новые увлечения. Потеря искренности. Разница интересов.
Вот они – убийцы любви. Да?
Что ещё может плохого происходить в совместной жизни? У каждого – по-своему.

Быт.

Конечно, он засасывает и гнетёт. Помой посуду, купи продукты. В театре – давно не были. Другие вон...
С друзьями некогда встретиться. На рыбалке – два года не был.
И так далее и тому подобное. Растёт раздражение, накапливаются обиды. И – «бац».
Надоело.

Почему проходит любовь

Автор: admin

22.06.2011 16:55 - Обновлено 31.10.2014 13:54

Но, вот – чудо. Быт полностью организован. Посудомоечная машина. Продукты привозят по заказу. Домработница. Культурные мероприятия – каждую неделю. Отпуск – два раза в год. Встречи с друзьями. Дача. И т.п.

И опять – стало больше свободного времени. Нашлись неотложные, новые дела, и в основном – врозь. Глядишь – а для чего мы живём-то вместе?

Ну а как в семьях, где есть любовь, обстоит с бытом?

Все сразу вспоминают литературу – как там это описывается. Вместе – готовят завтрак. Или – он ей в постель – кофе, после бурной ночи. В четыре руки – посуда. За продуктами – вдвоём. «Ой, смотри, что-то новенькое». «А давай, завтра – никуда не пойдём, весь день проведём в постели»

Похоже? С милым рай и в шалаше.

Получается, что быт – убивает то, чего нет. Была бы любовь – не было бы проблем. Или как? Быт – исключаем.

Неврозы, психозы.

Кто-то «из умных», сказал – в той или иной форме, но обе эти напасти – есть у всех. В причины – не полезем. Не специалисты. И рецепты давать – не будем.

«У меня – психоз». «Мне плохо». «Не нервируй меня». - Знакомо?

«Всё – достало». «Все – сволочи». «Да ну – к чёрту!»

Проявления психозов и неврозов могут быть разными. Чтобы вызвать чувство жалости, или для поиска защиты, или для получения поддержки...

А у тех, у кого есть любовь – там нет проявлений психозов и неврозов. Они – вместе.

Что-то их расстроило – им плохо. Есть повод для радости – праздник.

Получается, что и психозы с неврозами – не убивают любовь.

Проанализировав и всё остальное, понимаешь, что истина – была ясна с самого начала. Все негативные факторы – не могут влиять на разрушение любви, если они имеют место только у пар без любви.

Почему проходит любовь

Автор: admin

22.06.2011 16:55 - Обновлено 31.10.2014 13:54

Если они убивают то, чего уже нет, то, может быть, их искоренение – приведёт к созданию любви?

Вот это «номер»!

Вполне вероятно, что после влюблённости – не наступает период любви. А только – период её создания.

(Очень глубокомысленно.)

И, сталкиваясь с препятствиями, и ещё – со всеми остальными жизненными трудностями, только те, кто в состоянии победить эти препятствия, преодолеть их все, те получают – любовь.

А те, кто спотыкается – на первом или последнем, или – на всех сразу, о тех говорят – любовь прошла.

Значит, любовь не может пройти – а может только не состояться. И в этом вся ирония.

Автор - **Георгий Стенкин**

[Источник](#)